

贯彻落实省委常委会工作要点

本报讯 5月30日,省委督查室主任解庆芝率督查组来我市,就贯彻落实《中共山东省委常委会2014年工作要点》情况进行督查调研。市委常委、秘书长孙欣亮陪同,并汇报了我市贯彻落实情况。

孙欣亮在汇报中说,我市高度重视省委常委会工作要点的贯彻落实工作,并注重同枣庄实际紧密结合,通过深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要讲话精神,深入开展第二批教育实践活动中,积极稳妥扎实有序推进。

(记者 崔累果)

我市举行庆“六一”文艺晚会

本报讯 5月31日下午,市委宣传部、市妇联、市教育局、市广播电视台在枣庄十五中西校举办了“非常六一 童心绽放”——庆“六一”文艺晚会,并为全市家庭教育先进集体、先进个人、四德好学生、少儿手工制作和书法绘画大赛获奖选手进行了颁奖。市长赵联冠为获奖选手颁奖并观看演出。

(记者 姜爱民)

送关爱 办实事

本报峄城讯 5月30日下午,市政协副主席黄涛带领部分市政协委员和市总工会负责同志,深入“第一书记”派驻村晏庄村及奚仲电子股份公司,开展向学龄儿童献关爱活动。为学龄儿童和农民工子女捐赠了书包、文具、字典等200多套学习用品。峨山镇晏庄村被确定为市总工会派驻第一书记村以来,市总工会投入帮扶资金40余万元,硬化村庄道路1700米;协调资金136万余元,对晏庄村电网实施改造;筹集专项资金350万元打水井5眼,使农田灌溉面积扩大到700余亩。市总工会还利用晏庄村靠近峄城区工业园的区位优势,引进山东瑞兴阻燃科技有限公司年产16000吨高效磷酸酯阻燃剂项目,项目总投资近6000万元,盘活现有村集体经济用地46亩,可带动餐饮、住宿等三产服务事业发展,有效解决村民就业问题,增加农民收入。(刘振江 孙祯)

肖元奎入选省级非遗项目传承人

峰城讯 近日,笔者从市文广新局获悉,峄城区石榴盆景栽培技艺传承人肖元奎入选省第四批省级非物质文化遗产项目代表性传承人。他也是峄城区第一位入选省级非遗项目代表性传承人的民间艺术家。

石榴盆景栽培技艺于2013年入选省级非遗名录。石榴盆景栽培技艺传承人肖元奎致力于石榴盆景栽培技艺的保护与传承,建立示范基地,成立峄城石榴盆景艺术协会,多次组织开展石榴盆景展、石榴盆景栽植技艺研讨会等活动。(吴远常)

市住房和城乡建设局加强大气扬尘污染治理

去年以来,我市认真贯彻落实全省城市建设扬尘治理集中行动电视会议精神,精心组织,进行城市扬尘调查摸底,把握建设施工现场、建筑渣土运输、城市主干道路面保洁、城区裸露土地治理等重点环节,集中开展城区扬尘治理攻坚战。

截至目前,全市有各类建设工地196个,已纳入扬尘治理监管工地189个,已落实扬尘治理措施的工地92个。全市共核准渣土运输车1123台,已安装GPS的渣土运输车162台。全市城区保洁面积3298.8万平方米、投入机扫车36台、道路冲洗洒水车16台,主次干道机扫率54%。全市实施城区裸露土地绿化76块,完成绿化104.3万平方米。

市委、市政府高度重视扬尘治理工作,列入2014年政府工作报告作为重点工作来推进,并明确市住建局作为牵头部门。市住建局联合市城管局、市财政局、市国土资源局、市交通运输局、市水利渔业局、市林业局成立了全市城市扬尘治理和裸露土地绿化工作领导小组,统筹推进全市扬尘治理工作。部分区(市)也成立了住建局牵头的工作领导小组,形成了住建牵头、部门联动、属地负责的工作机制。一加强城区次干道和街巷的绿化,及时栽植和

补植行道树,做到各级道路都有绿荫覆盖,特别是今年新建、改造的道路,确保条条达标,做到道路通、绿化到,投资决不能降。二通过拆除违章建筑,增加绿化用地,结合棚改、城中村改造,通过拆迁建绿,加大街头游园建设,增加城市绿量。充分利用建成区内其他绿地和耕地较多的实际,采取将部分绿地规划改造为公园绿地、将耕地流转为经济林或苗圃等形式,提升绿化指标。采取拆墙透绿、破硬增绿等方式,通过推进绿化建设改善城市环境,带动扬尘治理工作。三明确各方主体,重点加强对市政工程、拆迁工程和建筑工地建设扬尘治理,做好余土覆盖、场地硬化、施工围挡工作。加大对施工现场的监督检查和处罚力度,加强对渣土运输车辆的管理,提高运输车辆车轮、车身清洗标准。四详细绘制裸露地分布图,制定绿化规划和实施方案,做到无遗漏、全覆盖。特别要利用当前有利时机,按照《山东省城市裸露土地绿化技术规程》,督促责任主体规范化、标准化地推动裸露地绿化工作,确保6月底全面完成。五对扬尘治理工作达不到规定标准或组织不力重视不够的部门进行问责,对工作效率高治理到位的部门进行表彰。

招聘启事

枣庄仁和医院现因业务需要,特诚聘以下人员:耳鼻咽喉科医生4名,内科医生4名,眼科医生2名,康复治疗专业5名,检验专业2名,B超人员2名,护士6名,均需大专以上文凭,有执业证、临床经验者优先,另招养老护理6名,工资面议,转正后给予缴纳社会保险。

地址:枣庄市市中区经济开发区长江路2号(西昌路与人民路交界路口向西50米路南)

电话:3051617

台儿庄区涧头集镇南庄库山小流域综合治理项目中标公告

一、采购人:台儿庄区涧头集镇人民政府

二、采购代理机构:山东省国际招标有限公司

三、采购项目名称及编号:台儿庄区涧头集镇南庄库山小流域综合治理项目(TEZCQXS-SL-02-1)

四、公告日期:2014年5月5日

五、公开报价日期:2014年5月5日

27日

中标金额:1739000

七、评标委员会成员名单:杜新益、徐义洋、李才学、李凤岭、韩慧玲

八、采购项目联系人:王浩蒙

联系电话:0632-3700077

18606370337

浅谈企业武装保卫干部如何廉洁从政

褚福梅

领导干部廉洁从政,是贯彻落实科学发展观、构建社会主义和谐社会的必然要求,是有效落实企业“发展、效益、民生”工作主题的重要保证,在近期开展的党的群众路线教育活动中,使我对党风廉政建设的重要性和必要性有了更进一步的认识,更加增强了勤政廉政,争当表率,做好工作的信心和决心。作为一名企业武装保卫领导干部,只有更加严格要求自己,严格执行廉政建设的各项规定,坚持做到秉公用权,廉洁从政,才能确保工作平稳、健康、顺利进行。

一、必须严于律己,树立自身良好形象。时刻牢记党的宗旨和艰苦奋斗的优良传统,正确对待地位、名利、权力,不搞特殊化、不以权谋私,在思想上筑起反腐倡廉的长城,严格遵守党的政治纪律和组织纪律,严格执行党的各项规章制度,积极参加企业一系列活动并认真践行,做学习和

意见和建议,有效服务于企业改革发展稳定的大局,努力做到不图形式、不走过场、不搞花架子。坚持以不搞小团体、不拉帮结派,不搞小圈子,不搞两面派,不搞背后论议,有话讲在当面,办事光明磊落,维护班子的团结。不论什么时候,任何情况下,都要自觉维护企业武装保卫工作整体毅力,维护领导的威信,做好参谋、当助手,真正发挥一名领导干部应有的作用。

二、必须信念坚定,加强学习。信念的丧失,道德的堕落往往是腐败发生的根源,稍有放松、懈怠,就可能权为私用,滑向腐败的深渊。所以,只有不断加强思想道德修养,坚持自重、自省、自警、自励,才能自觉抵制各种腐朽思想的侵蚀,真正做到秉公用权、廉洁从政。企业武装保卫工作是服务于基层、强度高的一项工作,要通过不断学习来加强廉洁从政的理念,不断提高拒腐防变的能力,确保自己在任何时候都做到不以权谋私,不滥用职权,以更优良的作风、党风推进企业武装保卫事业的健康发展。

三、必须求真务实,加强作风建设。紧密联系企业武装保卫工作实际,经常到基层单位了解情况,对事关企业改革、发展、稳定的新情况、新问题动态掌握,认真思考研究,及时提出

不断增强思想政治素质和廉政意识,大力弘扬爱岗敬业、无私奉献精神,牢固树立服务基层、服务职工群众的理念,做到“吃、拿、卡、要”,确保队伍不发生违法违纪现象。

五、必须加强监督,自觉接受监督。主动增强接受监督的意识,虚心、真诚地批评,是抵御各种诱惑,廉洁从政的重要保证,也是对党的事业负责、对自己负责的表现。因此必须增强接受监督意识,严格约束自己,自觉接受组织、群众的监督。要时刻牢记慎独慎微的箴言,不论八小时内还是八个小时外,都要自觉接受党组织和群众的监督,始终坚持做到公正公开、规范流程,严格依规依纪办事,真正建立起秉公用权、廉洁从政的良好风气,成为让组织放心、让群众满意的武装保卫领导干部。

(作者单位:枣庄矿业集团公司武装保卫处)

论文选登

为了那抹“红”

——峄城区改善群众健身环境纪实

赵磊 张宁

五月的峄城,榴花盛开,红满大地。在承水河畔、在广场绿地、在乡下农村,群众健身也红红火火。这一抹红,是群众参与健身的热情,是群众内心幸福的喜悦。正是为了这一抹红,近年来峄城区把改善群众健身环境当作民生大事来抓,取得了明显成效。

“红”在承水河边

5月5日,《枣庄晚报》06版登载《健身器材缺“胳膊”少“腿”的现象,给群众开展健身活动带来了严重的安全隐患》。

5月5日下午,峄城区体育局“即知即改”,组织有关人员现场办公,详细摸排每一件器材的损毁情况,明确了整改时限和整改要求。经1周的紧张施工,承水河两岸的健身器材已全部维修完,共维修更换各类器材80余件。

为从根本上解决城区健身器材损坏无人问、不更换的问题,该局又重新制定完善了城区健身场地管理制度,将城区

健身场地细划为3个区域,并为每个区域明确了具体责任人,负责对各健身场地的日常巡查,真正筑牢群众健身安全保障线。

“红”在城市

近年来,随着峄城区在民生领域的不断倾斜,一块块体育场“雨后春笋”般的点缀在广场之上、绿地之间,城区“10分钟健身圈”已现雏形。

投资120多万元完成仙坛苑全民健身活动中心和“仙坛晓翠”全民健身登山步道建设。投资30万元,完成鹭鸣山

庄户外健身苑建设。对坛山区、文昌小区等老旧小区的体育设施进行了维修和更换。在枣庄二十八中门西、桃花转盘南、生态园东靠206国道等处,建设了体育场地。东方国际、枣庄一中等7所学校体育设施在“休学”期间向社会开放。

“红”在农村

这一抹“红”在农村也一样显眼,峄城区自2006年开始实施“农民体育健身工程”。目前,全区已完成265个行政村的体育场地建设,占全区的77.49%。其中,阴平镇、古邵

镇、底阁镇已实现了“农民体育健身工程”全覆盖,榴园镇、峨山镇也将于明年实现全覆盖。

同时,该区还启动了“千村扶贫健身工程”建设。该工程共涉及榴园镇、古邵镇的30个贫困村。在今年“两会”上,该工程还被列入2014年区政府为民所办的20件惠民实事。目前,工程已全部完工并投入使用,每个场地日均接纳群众人数达120余人次,逐步缩小了农村群众与城市居民的差距,让农村群众的生活变得充实起来。



滕州市:确保网吧市场健康发展

某热心市民:滕州市西班牙庄园东侧某家网吧经常有大批未成年学生在此上网,希望相关部门予以查处。此外,希望枣庄市文化执法总队加强对全市所有网吧的日常检查力度,杜绝此类现象再次发生。

滕州市政府:接到群众反映的问题后,市文广新局迅速安排市文化市场综合执法大队对其进行查处,发现该网吧确实在接纳未成年人上网消费的时段可以补贴3000元,黄标车提前淘汰补贴无需购置新车即可享受。今后,文化市场综合执法大队将加大对网吧的巡查力度,特别是加大学生放学时间,周六、周日等重点时段检查的次数,加强监管,确保全市网吧市场健康有序发展,为青少年健康成长营造良好的学习环境。

黄标车提前淘汰可享受补贴

某市民:我想咨询一下关于山东省枣庄黄标车报废相关补贴政策。我在网上看到济南1.8排量的黄标车补贴为18000元。我有一辆97年的桑塔纳2000,排量为1.8。咨询一下政府补贴金额是多少?还需不需要购置新车?

市环保局:为加强机动车排气污染防治,改善城市大气环境质量,省政府制定了《山东黄标车提前淘汰补贴管理办法》,鼓励黄标车提前淘汰无需购置新车即可享受。具体政策要求、补贴标准、办理程序,可登录全省统一的《山东省黄标车提前淘汰信息管理系统》进行查询,网址:

http://58.56.98.111。

建设食用菌示范基地6处,利用秸秆1.6万吨。四燃料化利用,以秸秆固化发电和大型秸秆集中供气为重点。目前我市拥有两家公司使用秸秆焚烧发电机组,年利用秸秆15万吨(其中收储本市秸秆约8万吨)。依托农村新型社区和新农村建设秸秆气化集中供气工程,清洁能源。13年全市新建秸秆集中供气工程5处,年利用秸秆2.5万吨。五健全秸秆收储运体系。我市秸秆收储以大型电厂为主,以秸秆综合利用示范项目为导向,采取终端带动模式,不断促进全市秸秆收储运体系的建设。我市秸秆收储的主要类型为小麦和玉米,用于秸秆固化发电、秸秆青贮及秸秆食用菌等,全市秸秆收储52处,年收储秸秆37.91万吨。

近几年我市积极推广秸秆还田、青贮化、秸秆气化、

秸秆沼气、秸秆发电、生产食用菌和生物反应堆等先进技术,

秸秆利用率实现了新突破。目前全市已建设秸秆种植食用菌基地56处,秸秆生物反应堆78处,秸秆气化集中供气工程9处。13年全市农作物秸秆总量277.78万吨,年综合利用率92.24%。

建设食用菌示范基地6处,利用秸秆1.6万吨。四燃料化利用,以秸秆固化发电和大型秸秆集中供气为重点。目前我市拥有两家公司使用秸秆焚烧发电机组,年利用秸秆15万吨(其中收储本市秸秆约8万吨)。依托农村新型社区和新农村建设秸秆气化集中供气工程,清洁能源。13年全市新建秸秆集中供气工程5处,年利用秸秆2.5万吨。五健全秸秆收储运体系。我市秸秆收储以大型电厂为主,以秸秆综合利用示范项目为导向,采取终端带动模式,不断促进全市秸秆收储运体系的建设。我市秸秆收储的主要类型为小麦和玉米,用于秸秆固化发电、秸秆青贮及秸秆食用菌等,全市秸秆收储52处,年收储秸秆37.91万吨。